



中原区广大群众 高度关注十九大开幕盛况

本报讯 中国共产党第十九次全国代表大会于10月18日上午9时举行开幕会。当日上午,中原区区委书记乔尊带领该区副县级以上领导干部,在中原区委办公楼11楼会议室集体收听收看党的十九大大会开幕会,并认真记录会议要点,学习党的十九大精神。大屏幕上播放着激动人心的大会盛况、激动人心的画面,党

员干部无不透出身为中国共产党员的自豪感和自信。

与此同时,中原区各单位也都在各自辖区组织收听、收看,认真领会大会精神,武装头脑,指导实践。中原西路街道、三官庙街道、秦岭路街道、棉纺路街道、林山寨街道、汝河路街道、建设路街道、航海西路街道等单位充分利用街道、

社区内的电视、大屏幕,组织工作人员集中收听收看央视直播的党的十九大开幕会盛况;各基层单位干部职工还利用电脑、手机等形式收听收看;中原区物价局、中原区执法局、中原区桐柏路小学等也组织了集中收看。棉纺路街道五棉北社区的老党员王素珍还邀请党员们到自己家中,一起观看党的十九大开幕会。

大家纷纷表示,此次大会的主题“不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗”非常振奋人心,为今后的工作指明了方向。

记者 张改华

中原区城管局揭牌 没有鲜花 没有锣鼓 10分钟搞定

本报讯 10月20日早上7时50分许,在百花路与友爱路口东南角的中原区行政审批中心楼前,中原区城管局、中原区城市综合执法局揭牌,标志着中原区城市执法体制改革完成。整个揭牌仪式只有短短10分钟,没有鲜花、没有锣鼓,不耽误8点上班,这一高效做法令赶来办事的市民竖起大拇指。

新成立的中原区城管局、中原区城市综合执法局,整合了原中原区城市管理执法局、中原区城市管理行政执法局及市政府赋予的整合相关局委职能,形成精简、高效、统一的城市管理职能,将重点在与群众生产生活密切相关、执法频率高、多头执法扰民问题突出、专业技术

要求适宜、与城市管理密切相关且需要集中行政处罚权的领域推行综合执法。

此次中原区城市执法体制改革是按照市委、市政府深入推进城市执法体制改革改进城市管理工作的意见,结合中原区实际实施的一项城市管理重大改革,是破解“城市病”,改善城市人居环境、增进民生福祉的现实需要,也是推进城市发展方式转变的重要手段,将进一步加快构建“权责明晰、服务为先、管理优先、执法规范、安全有序”的城市管理秩序,推动城市管理走向城市治理,促进城市高效有序运行。

记者 张改华

通讯员 贺雪峰 文/图



区领导到汝河路街道调研指导工作 以项目建设为重点 加大招商引资力度

本报讯 10月19日上午,区委副书记、区政府副区长李晓雷深入汝河路街道调研指导工作,汝河路街道党工委副书记刘淑霞、办事处主任陈峰陪同调研。

李晓雷详细了解了街道2017年重点工作开展情况及当前存在的困难与问题,对街道今年以来的工作举措和工作业绩给予充分肯定,就近期经济发展、项

目建设等工作提出了具体要求和指导意见,一是要继续以项目建设为重点,强化服务意识,保持经济增长;二是要创新发展思路,加大招商引资力度,积极发现培育新的经济增长点;三是要做到统筹兼顾,各项工作齐头并进,在全区争取更好位次。

李晓雷表示,汝河路街道有一支队伍坚强、本领过硬、作风优良的党政领导

班子和干部队伍,希望在今后的工作中继续发扬攻坚克难、团结协作的优良作风,为建设中心城区西部核心区作出新的更大贡献。

下一步,汝河路街道将以此次调研为契机,对标任务找差距,精准发力补短板,积极推进各项目标任务的完成。

记者 张改华

通讯员 许秩康

中原区聘请 原郑州一中校长朱丹 出任教育发展顾问

本报讯 10月24日,中原区人民政府聘任中国教育学会副会长,原郑州一中党委书记、校长朱丹为中原区教育发展顾问仪式举行。区委常委、宣传部长成小波,区政府副区长于珊出席会议。

聘任仪式由区教体局党组书记、局长吴晓昊主持。于珊宣读了《中原区人民政府关于聘任朱丹同志为中原区教育发展顾问的决定》,并代表区政府向朱丹颁发了聘书。随后,朱丹向区委、区政府,区教体局多年来一直关心、支持郑州一中的发展表示了真诚感谢。朱丹表示,饮水思源,愿为中原区的教育发展发挥余热,作出更大贡献。

成小波表示,聘请教育发展顾问是中原区加快教育发展的重要举措,也是适应新的教育发展形势的需求。希望朱丹校长深化对中原区教育发展的实践指导,为中原区教育事业“问诊把脉”,不断扩大中原区教育影响力,为中心城区西部核心区和国家中心城市增光添彩。记者 张改华 通讯员 杜慧丽

多个街道购买爱心蔬菜送万家
居民:“礼轻情意重,
俺们心里暖和和的”
M02

区图书馆这个活动很不错
看看孩子们的盆景DIY
各个都美美哒
M02